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令和２年度第２回岡山大学 Alumni（全学同窓会）理事会議事要旨 

 

日 時 令和２年１０月１６日（金）１３：３０～１４：４５ 

場 所 岡山大学本部棟６階 第一会議室（オンライン同時併用） 

 

■ 槇野岡山大学長からの謝辞および岡山大学の近況報告 

 理事会に先立ち、槇野岡山大学長から、Alumni が実施した「令和２年度岡山大学

Alumni（全学同窓会）新型コロナウイルス感染症に伴う緊急学生支援事業」への謝辞お

よび岡山大学の近況報告があった。 

  

■ 開会挨拶 

小長会長から、コロナ禍の影響により、この理事会は会場およびオンラインの同時開

催とすることについて説明があり、併せて開会挨拶があった。 

（欠席者：西本理事、尾原理事、高村理事、竹崎理事、坂東監事） 

 

■ 議 題 

 

１．審議事項 

（１）令和元年度事業報告および令和元年度会計報告並びに監査報告について 

 小長議長の指名により、事務局から資料１に基づき、令和元年度に実施の各種事業

等についての説明があるとともに、資料２に基づき、令和元年度の収支決算状況およ

び監事による監査報告書の説明があり、審議の結果、承認された。 

 
（２）令和２年度収支予算について 

小長議長の指名により、事務局から資料３に基づき、令和２年度収支予算（案）に

ついて、コロナ禍の影響により現時点での見込みを含む事業等実施状況により作成し

ていること、また、例年との大きな変更点は、コロナ禍の影響により、各支部総会等

の事業や、岡山大学ホームカミングデイも開催が中止になったことにより、誌面が充

実しないことから会報を発行中止とすること、５月にメールにて実施した臨時の理事

会で承認済みの緊急学生支援事業の予算を計上していること等の説明があり、審議の

結果、承認された。 

 

（３）令和３年度事業計画について 

小長議長から事業計画（案）については、年度当初より速やかに事業が実施できるよ

う、昨年より前年度に諮ることとした旨の説明の後、小長議長の指名により、事務局か

ら資料４に基づき、ウイズコロナの時代に、予め計画することが困難であった課題に対

応するため「緊急支援事業」を新設したことを含め令和３年度事業計画（案）の説明（各

事業の要項等添付）があり、審議の結果、承認された。 
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（４）役員の改選について 

小長議長から資料５に基づき、環境理工学部同窓会河田氏の理事就任について諮ら

れ、審議の結果、承認された。 

次いで、４月１日付けで新規役員・交代になった近藤副会長、宮崎理事、秋山監

事、本日１０月１６日付けで理事就任の河田理事から挨拶があった。 

併せて小長議長から、役員の任期は２年となっており、現在の役員は来年３月末ま

での任期であることの説明があり、役員の改選については来年の定例理事会でお諮り

するが、会長については槇野学長からの要請もあり、自身が引き続き会長職を務める

こと、浅利副会長、近藤副会長にも引き続きお願いすること、他の同窓会理事等につ

いては、交代する場合は来年３月末までに Alumni 事務局へ連絡することについて発

言があった。 

 

（５）第８回岡山大学 Alumni（全学同窓会）総会について 

小長議長の指名により、事務局から、Alumni 総会はホームカミングデイの開催に合

わせ開催していたが、今年はホームカミングデイが開催中止となったことから、資料

６の総会資料をホームページへ掲載し、Alumni 総会の開催に代える旨の提案があり、

審議の結果、承認された。 

 

２．報告事項 

（１）会費納入状況について 

小長議長の指名により、事務局から資料７に基づき、会費納入状況の報告があった。 

 

３．その他 

（１）Alumni（全学同窓会）活動におけるデジタル化の推進について 

小長会長の指名により、事務局から資料「Alumni（全学同窓会）活動におけるデジ

タル化の推進について（ご提案）」に基づき、Alumni 活動の効率化や利便性の向上、

ポストコロナを踏まえた活動方法の見直しの観点から、①オンライン会議の推進 ②

電子メールアドレスの共有化 ③広報物等の電子化 を推進していきたい旨の提案が

あり、承認された。 

 

閉会 

小長会長から、閉会の挨拶があり、閉会した。 

以 上 


